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Nastavna cjelina: Moć i politika
Nastavna jedinica: Tipovi političkog poretka
Nastavnica: Viktorija Duk, studentica povijesti i sociologije
Tip nastavnog sata: Obrada nove nastavne jedinice
Cilj nastavnog sata: 
Obrazovni ciljevi nastavnog sata: Učenici će biti sposobni razumjeti pojam politike,te navesti tipove političkog poretka. Učenici će biti u mogućnosti objasniti razlike između demokracije i totalitarizma.
Odgojni ciljevi nastavnog sata: Razviti interes za politiku i politička zbivanja. Uočiti važnosti izražavanja mišljenja u pogledu političkih pitanja. Razumjeti društvene i povijesne prilike u kojima se javljaju demokracija i totalitarizam. Razviti kritički odnos prema demokraciji i totalitarizmu.
Ishodi: Učenici će moći:

· razlikovati pojmove moći i vlasti
· objasniti značenje politike u društvu

· nabrojiti tipove političkog poretka

· navesti razlike između demokracije i totalitarizma

· kritički analizirati razvoj demokracije u suvremenom društvu
Nastavne metode rada: dijaloška metoda, demonstracijska metoda, metoda diskusije
Nastavni oblici rada: frontalni, diskusija
Nastavna sredstva: udžbenik, videoisječci, PowerPoint-prezentacija
Nastavna pomagala: računalo, projektor
Međupredmetna koleracija: povijest, geografija,politika i gospodarstvo engleski jezik
Struktura i trajanje pojedinog dijela nastavnog sata:
Uvodni dio: Najava nove nastavne teme uz ponavljanje pojmova moći i vlasti
Središnji dio: Upoznavanje s pojmom politike te osnovnim tipovima političkog poretka, te osnovnim razlikama između demokracije i totalitarizma. 
Završni dio: Prikaz videa, primjena znanja obrađene nastavne jedinice te diskusija.
ARITIKULACIJA NASTAVNOG SATA

	FAZE NASTAVNOG SATA
	NASTAVNI SADRŽAJ
	NASTAVNE METODE I METODIČKI POSTUPCI
	AKTIVNOSTI UČENIKA
	NASTAVNE ZADAĆE UNUTAR FAZA NASTAVNOG SATA

	Uvodni dio (5-10minuta)
	Nastavnica pozdravlja učenike, započinje sat s najavljivanjem teme nastavnog sata. Nastavnica objašnjava pojma politike uz ponavljanje pojmova moći i vlasti kako bi učenici s razumijevanjem shvatili novu nastavnu jedinicu.
	Metoda razgovora
	Učenici se trebaju prisjetiti pojmova moći i vlasti.
	Prisjećanje nastavne jedinice vezane uz pojmove moći, vlasti.

	Središnji dio (20-25minuta)
	Nastavnica započinje s objašnjavanjem pojma politike i tipovima političkih poretka.
Nastavnica navodi različite tipove političkog poretka te započinje s objašnjavanjem demokracije kao najraširenijeg političkog poretka u suvremenom društvu.
Nastavnica nadalje objašnjava karakteristike demokracije i određene pretpostavke za postojanje demokracije u društvu.
Nastavnica potom objašnjava pojmove totalitarizma uz odgovarajuće primjere, navodeći pri tome i osnovne razlike između demokracije i totalitarizma kao dva suprotna pojma. Navodi  i pojam autoritarizma uz odgovarajuće primjere.

	Metoda izlaganja 

Metoda izlaganja kombinirana razgovorom

Metoda izlaganja
Metoda demonstracije
	Učenici slušaju i vode bilješke.

Učenici slušaju, zapisuju i odgovaraju na pitanja. 

Učenici slušaju, zapisuju.

Učenici slušaju, zapisuju i odgovaraju na pitanja.

	Upoznavanje s pojmom politike i tipova političkog poretka.
Upoznavanje s tipovima političkog poretka, pojmom demokracije.
Upoznavanje s osnovnim karakteristikama demokracije i pretpostavkama demokracije.
Upoznavanje s pojmom totalitarizma i autoritarizma.

	Završni dio (5-10minuta)
	Nastavnica postavljanjem pitanja provjerava postignutost ishoda.

Nastavnica zaključuje sat i zahvaljuje se na suradnji. 


	Metoda razgovora
	Učenici trebaju aktivno sudjelovati odgovaranjem na pitanja.

	Ponoviti obrađenu nastavnicu jedinicu i provjeriti postignutost ishoda.
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Prilog

PowerPoint prezentacija
